

# Pályázat Kémia Szakterületi koordinátor tisztségre

---

„A siker abból fakad, hogy kitűzünk egy célt,  
egy változást, amit el szeretnénk érni. És amíg  
nem léptük át a célvonalat, addig nincs  
megállás.” Csernus Imre

Balogh Dániel Kémia BSc



# 1 Bemutakozás

Balogh Dániel vagyok harmad éves vegyész szakirányos, kémia BSc hallgató. 1993.09.17. születtem Debrecenben. A középiskolát itt végeztem a Debreceni Egyetem Kossuth Lajos Gyakorló Gimnáziumában. Érdeklődésem a szakterületi élet iránt már a gólyatábor után elkezdődött. Ennek kiteljesedésének érdekében részt vettem a mentorképzésben, amit sikeresen teljesítettem, így mentori tevékenységemmel próbáltam hozzájárulni mind a szakterület mind a HÖK fejlődéséhez. 2013 tavaszán Választási Bizottság tagjaként követhettem végig egy szavazást nagyon sok tapasztalatot szerevezve, azóta kétszer voltam DÖK VB tag is, ahol kamatoztatni tudtam e tapasztalatokat. 2013 ősztől, mint rendes KÖB-tag tevékenykedem, és aktívan részt veszek a szociális ügyekkel felmerülő problémák megoldásában. Az elmúlt félévben már betölthettem a kémia szakterületi koordinátor, így szeretném az elkezdett munkát tovább vinni.

## 2 Motiváció

A motivációm az elmúlt félév alatt tovább bővült. Eddig is fontosnak tartottam, hogy a hallgatók érezzék, hogy egy aktív, jól működő szakterület áll mögöttük, ahova mindig fordulhatnak, ahonnan mindig megbízható információt kapnak. Ezen felül az elmúlt félév tapasztalatai alapján egyre jobban motivál, hogy minél több hallgatónak megmutassuk, hogy mi mit is csinálunk, és hogy mennyi munkát fektetünk bele ezekbe a dolgokba.

## 3 Tervek

### 3.1 KÉKó

Továbbra is fontos eleme a szakterületnek az ingyenes kémia korrepetálás. Koncz Benedek KÉKó-koordinátor irányítása alatt fejlődésnek indult a szervezet, ezután is számítok a munkájára, hogy közösen tökéletesítsük az eddig rendszert, és a most bevezetett rendszeres órákat is.

### 3.2 Kommunikáció

A kémiás honlap fejlesztése lassan a végére ér. Ezt szeretném befejezni és elkezdni a tartalmi feltöltését az oldalnak a szakterületi csoport közreműködésével. A

Facebook-os oldal szépen teljesít, ennek további fellendítése a cél, már több ötlet is születet, hogy hogyan lehetne feldobni, ezeknek a megvalósítását szeretném véghezvinni.

### **3.3 Tudományos munka**

A TDK népszerűsítését már előző pályázatomban is szerepelt, de ezt csak részben tudtam megvalósítani, így mindenképpen továbbra is feladatomban tartom, hogy a hallgatók megismerjék ezt a lehetőséget. Az Alkímia Ma előadássorozat népszerűsítésének folytatása a Facebook oldalon.

### **3.4 Bevonás és csapatépítés**

Az elmúlt félévben sikerült kialakítani a Szakterületi Csoportnak azt a magját akik a gerincét alkotják ennek a társaságnak, akikre mindig lehet számítani, ha probléma vagy munka adódik. Ebben a ciklusban újra megrendezzük a Szakterületi Ötlet Szombatot, hogy az újonnan felvett hallgatók is megismerkedjenek a SzaCs és a delegáltak munkájával. Céloom hogy az aktív magot tovább növeljük, és hogy melléjük meg legyenek azok az emberek is akik csak időnként vesznek részt a dolgokban, de egy potenciális merítést adnak a következő évre, évekre. Továbbra is szeretnék félévente egyszer egy olyan programot összehozni, ahol oktatók is részt vesznek. Ezen kívül további csapatépítő programok szervezése is várható a SzaCs segítségével és ötleteivel.

### **3.5 A HÖK és a szakterület**

Az idei gólyatábori botrányok miatt – habár az események nem nálunk történtek – mégis megrendülhetett az eddig se töretlen bizalom a HÖK felé. Habár ez csak egy felvetés, de fontosnak tartom, hogy a hallgatók bízzanak bennünk, és az eddigi munka folytatásával, úgy érzem, hogy ezt el is tudjuk érni.

## **4 Összegzés**

Az elmúlt félév alatt rendkívül masszív és erős szakterületet sikerült alkotnunk a SzaCS-csal. A választásokon elért eredmények ezt nagyon jól mutatják. Remélem hasonló vagy még magasabb szinten tudom tartani a szakterület aktivitását, és hogy

egy sikeres ciklusnak nézünk elébe.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom, kérdéseid szívesen várom e-mailben vagy személyesen is.

**Tisztelettel,**

**Balogh Dániel**

[baloghdani930917@gmail.com](mailto:baloghdani930917@gmail.com)